

15 ИЮЛ. 1935

**ТЕАТР**

**Еще четыре спектакля МХАТ I**



Спектакли артистов Московского Художественного Академического театра СССР им. М. Горького в закрытом театре Парка культуры и отдыха прошли с огромным художественным успехом. Зрительный зал театра ежедневно был переполнен. Интерес к выступлениям московских гостей возрастал с каждым днем. Дирекция парка была не в состоянии удовлетворить все коллективные заявки на посещение спектаклей артистов МХАТ I. А желающих смотреть эти спектакли—еще тысячи. Основная масса рабочих завода № 19, завода им. Дзержинского, завода им. Шпагина и новостроек еще не видела спектаклей мхатовцев.

Учитывая это Пермский горпрофсовет предложил коллективу артистов Художественного театра провести в Перми еще несколько спектаклей.

Несмотря на то, что срок поездки по Уралу (Чусовая, Пермь, Н.-Тагил, Свердловск) группы артистов МХАТ I ограничен всего тремя неделями, они все же согласились провести в Перми еще четыре спектакля, чтобы обслужить возможно более широкую массу рабочих наших предприятий.

И может быть их решение остаться в Перми еще на несколько дней (до 18 июля) продиктовано тем горячим, исключительно радушным и восторженным приемом, который неизменно—на всех спектаклях оказывают им—рабочие зрители Перми.

К выступлениям в Перми артистов Московского Художественного Академического театра СССР им. М. Горького.

НА СНИМКЕ: Самые молодые участники поездки по Уралу артисты МХАТ I—т. Л. А. ЩЕРБИНИНА и т. А. С. КНЯЗЕВ.